

教協煽罷可恥 家長促勿害學子

譴責政治入校園洗腦 盼站出來守護孩子

香港文匯報訊(記者 文根茂)教協利用學生向政府施壓的醜惡面目昭然若揭。一批家長昨日在旺角教協所在大廈外參與「拯救學子」集會，高舉國旗和香港區旗，高呼「政治歸政治 學校歸學校」等口號，手舉「煽動學生 罷課可恥」、「拒絕洗腦 拯救孩子」等標語表達心聲。有參與集會的家長曾見自己年幼的孩子在學校被老師灌輸偏激政治思想，「我是一個媽媽，所以要出來」，希望通過行動保護孩子不要成為別人的政治傀儡，並要求教協不要再害下一代。

「救港聯盟行動會」昨日下午在旺角教協所在大廈外舉行「拯救學子」集會，參與集會人士中，有人身穿「I love 香港」T恤，他們在場不斷高呼「教協無良 毀我棟樑」、「政治歸政治 學校歸學校」、「強烈譴責教協」、「聲討教協」等口號，又手舉「香港教協 更甚蛇蠍」、「教協墳墓 荼毒孩子」、「絕不容許政治顛覆校園」、「煽動學生 罷課可恥」、「師德缺失 何以為教」等標語。

在主辦方拉出的橫額中，除寫明「拒絕洗腦 拯救孩子」的標語和要求教協停止煽動學生等訴求外，亦有一幅漫畫，寓意「通識」的手將年幼的孩子推向「墳墓」，表達對政治入校園、歪理入教科書的譴責和擔憂。

「救港聯盟」指，強烈譴責教協灌輸仇恨、發動學校罷課、煽動學生參與示威遊行，及縱容教師帶有政治立場教壞學生。團體認為，校園是學習知識的地方，家長把子女送去校園求知，卻淪為政治工具，教協身為教育工作者，不但沒有保護學生，更冷血地煽動學生參與激進的遊行示威活動，罔顧學生安全，盡毀學生前途。

停止煽動學生 監察教師操守

「救港聯盟」強烈要求教協停止煽動學生、停止發動罷課、停止政治入侵校園，及必須監察教師操守，阻止政治欺凌事件發生，拯救孩子。

團體代表表示，鑒於本港最近的环境，為免現場爆發衝突事件及增添警察工作，活動僅持續20分鐘就提前結束，而集會的不反對通知書申請約一小時之後，有6名代表到教協遞交請願信，有教協代表接信。

「致公同盟」主席王建力昨日亦向教協發信，強烈要求教協停止煽動罷課等錯誤行為，嚴格監察個別教師的專業操守。

有參與請願的家長指，「我是一個媽媽，所以我要出來，我要保護下一代。」她表示，不希望自己十月懷胎生出來的孩子變成別人的傀儡，之後沒有未來，「我希望兒子的前景是光明的。」她透露兒子現年12歲，曾在小學被老師灌輸偏激政治思想，她和兒子也因為最近香港發生的政治事件鬧矛盾。她表示不會讓自己年幼的兒子上街參與示威，要求教協不要再害下一代。



一批父母昨日在旺角教協所在大廈外參與「拯救學子」集會。

香港文匯報記者攝

黑衫女自製衝突「博被拉」

昨日「拯救學子」和平集會結束，人群四散的過程中，突然有黑衣女子懷疑挑釁企圖與警察發生衝突，上演一齣近10分鐘的大戲「博被拉」。

該黑衣女子聲稱自己「未有挑釁」但被警察錄影，要求知道該警員編號，在場警員多番表示已提供相關警員編號，但該女子否認，在人群中情緒激動地亂轉並不斷叫喊「救命啊」、「我不怕被人拉，最多坐監」等。

為避免衝突，確認該黑衣女子身處安全地帶並有人陪同後，警察離開並準備上警車，惟該

女子突然跑向警察，在警車車門前阻止警察上車並不斷叫喊：「你拉我啊、拉我、唔緊要嘅……」

警察耐心解釋沒有人要拉她，希望她不要阻止警車離開，並表明不想和該黑衣女子發生爭執，不過該黑衣女子仍不斷重複希望警察拉她，在場多名旁觀者均表示無奈。

其後，警察將黑衣女子帶至相對安全的車尾，在場人士建議警察再次嘗試離開，但該女子則繼續追至警車門。無奈之下，警察向該女子發出第一次警告。

之後該黑衣女子回到行人道，但就繼續不斷

重複「畀個number我」，然後又突然衝向馬路，在被警察救回安全地帶後，仍不斷向馬路方向掙扎。現場則不斷有人呼喊，「冷靜啲」、「唔好走出馬路」、「係警察拉住你啊」。

最後，這名決心要被拉的黑衣女子還是衝向馬路，再次阻止警察上警車。警員無奈給出第二和第三次警告，但女子仍不肯離去，最終只好由女警將該女子帶上警車。

香港文匯報記者 文根茂



黑衫女挑釁警察

學校非政治戰場 應尊重和而不同

香港文匯報訊(記者 余韻)反修例暴力「抗爭」將香港推進政治動盪中，連校園也無法倖免，部分激進分子利用無辜學子作政治籌碼，煽動罷課及欺凌警察子女。有大學教育學者表明學校絕非政治戰場，強調校長和教師需要助學生提倡互愛、擺脫仇恨，希望校園能成為暴亂大環境中的「綠洲」。教育評議會執委會亦指，學校不應接納學生罷課、教師罷教，以免成為外界政治宣傳角力或滿足政治訴求的場所，該會認為教育是香港再出發的關鍵，稍後會與多個教育團體印製德育推動參考資料，共同營造和平友愛的校園環境。

修例爭議越演越烈，暴力事件層出不窮，甚至有所謂「學生組織」揚言於開學罷課，企圖利用學生熱情，去表達所謂「五大訴求」。香港大學教育學院榮休教授程介明昨日於港台節目《香港家書》中

感慨道，香港是真正的多元社會，近日卻充斥「非我即敵」的對立情緒，其後又進一步變質為暴力「抗爭」行為。

程介明：讓學校成自由綠洲

程介明表示，社會撕裂、暴亂是現在的大環境，然而學校的責任不在於解決政治紛爭，強調學校中並沒有政治訴求的對象。他提到，教師之間一定有分歧的意見，但他並不會強求教師抱有中立的態度，只期望他們能夠尊重不同政見，營造包容、共融、「和而不同」的氛圍，縱有分歧仍可互信，讓「學校成為一片可以自由呼吸的綠洲」。

至於有學生揚言罷課，他希望校方能向學生詳細解釋，校園並非他們滿足訴求的場所。程介明強調，在現時的社會環境下，校長和教師的責任就更大，需要讓學

生學習正面人生態度，在校園內提倡互愛、擺脫仇恨，不能讓學校撕裂；亦要堅持事實，譴責捏造，不要傳遞沒有證實的信息；更要相信和平，反對暴力，堅守不傷害別人等法治底線。

教評會：不應接受罷課罷教

教評會執委會則發出聲明，指政治團體將政治帶進校園，只會導致「不可避免的兩派角力」，對營造淳樸校風、積極學習環境全然不利，明確表示學校不應接納學生罷課、教師罷教的要求。

聲明認為，學校不該讓任何政治宣傳刊物帶進校園，學生更不能在上課時間內擅自離校。該會表示，將與不同教育團體印製德育推動參考資料，並免費派發給各校，希望全港師生攜手同行，讓學校能友愛和平，相互幫助。



教育工作人員總工會日前列出建議，提醒教師切勿將政治帶入校園。教育工作人員總工會海報截圖

此外，教育工作人員總工會亦提出愛與使命「Do & Don't」建議，強調教育工作者務必嚴守己任、維護法治環境、關愛照顧學生，切忌鼓吹非法集結、暴力衝擊，亦切勿罷課罷教罷學，將政治帶入校園，以專業操守共同守護學生。

預期失業率再升 政府研補償措施

暴徒的暴行越演越烈，香港經濟增速下降，失業率亦微升。勞工及福利局局長羅致光昨日在電台節目中表示，鑒於社會現狀，預計失業率會繼續上升，特區政府亦在思考如何製造需求以刺激經濟，如推出消費券、發放僱員培訓津貼、資助弱勢群體市內旅遊等。

羅致光指出，最新的失業率已升至2.9%，預計仍會繼續上升，且失業時間會增長。因此，政府亦曾探討各項補償措施，包括通過僱員再培訓局籌劃培訓津貼、提供臨時工作機會等來幫助零售業、旅遊業渡過難關，亦會繼續聽取坊間意見。

政府亦曾考慮推出消費券以應對消費意慾降低，由政府出錢為弱勢社群組織本地旅遊團等，主動製造工作和消費機會。不過，相關措施涉及使用公帑，需要進一步探討和計劃。早前財政司司長陳茂波公佈的191億元紓困措施，希望可以通過部分豁免牌照費等舉措，向中小企傳達特區政府的關注。

羅致光：不希望見到罷工

暴力事件持續，更有人鼓吹罷工。羅致光重申，政府不希望見到任何形式罷工，如果真有罷工行動，希望專業人士作出判斷，不要影響對弱勢社群的服務。特區政府將通過社福機構了解情況，務求令弱勢群體的服務不受影響。

被問及參加罷工與被解僱的問題，羅致光表示，各機構的人事管理視乎僱傭合約及員工守則，與法例沒有直接關係，勞工處會盡量扮演中間協調角色。

明天是開學日，羅致光希望社會盡快平靜下來。他擔心學生將如今社會廣傳的「人多大晒」的欺凌心態帶入學校，特區政府會加強學校社工的協作，為學生提供幫助。

就縱暴派一再將矛頭指向警察，稱警察不應在一些地方清場，羅致光坦言，警方在哪一條馬路進行清場，是暴徒決定的，而不是警方決定的。日前亦有殘疾人士的院舍被暴徒滋擾，他強調不希望弱勢群體受影響。

香港文匯報記者 杜思文

網傳杯葛「警二代」 湯家驊批散播仇恨



香港文匯報訊(記者 文根茂)反對派將魔掌伸向幼童，期藉軟性「教育」扭曲幼童觀念。行政會議成員、資深大律師湯家驊日前在facebook發帖指，網上廣傳一輯令人髮指的宣傳拼圖，以兒童對話煽動同學、老師和家長開學後齊齊杯葛「警二代」，他悲痛香港成為首個仇恨兒童的城市，並向仇視警察的人發出五連問：「你們不是在全世界面前聲稱要為自由、人權和民主奮鬥嗎？欺凌弱小社群是自由嗎？孩童不是人嗎？侵犯孩童的權利是人權嗎？以多欺少是民主嗎？」(見圖)

湯家驊在貼文中指，網上傳來一輯令人髮指的宣傳拼圖，內容是一般小朋友漫畫式的兒童對話，但文字內容表達的，卻是令人心寒的信息。他描述，該拼圖煽動所有同學、老師、家長明日開學後齊齊杯葛「警二代」，圖中小朋友的對話更表達了同學拒絕與警察的兒女玩耍和共處；拒絕的理由是被杯葛者的父母是「殺人兇手」或「罪犯」。

他指出，有關拼圖已在不同媒體間廣傳，認為這種包括小孩也杯葛了，及抵制警察家人的意識，已達到了實際的傷害效果，斥責這是何等邪惡的行為。

湯家驊質問仇視警察的人：「不是在全世界面前聲稱要為自由、人權和民主奮鬥嗎？欺凌弱小社群是自由嗎？孩童不是人嗎？侵犯孩童的權利是人權嗎？以多欺少是民主嗎？」他感嘆香港竟然也有「仇恨群組」，「更令人傷痛的，是仇恨竟伸展到下一代，令我們的社會成為首個仇恨兒童的城市！對不起！莫論你自以為理念多崇高、多合理，也沒有人會相信你正為良知和正義而奮鬥。」

他並指，警察職責在於維護法紀，並沒有犯罪，即使當中有人真的犯罪，也不是所有警察皆應承受懲罰，更不應是他們的兒女所承受，「為何因為政治理由而要荼毒下一代，在他們的小小心靈中種下仇恨、偏激、歧視、欺凌的種子？」

製暴徒雕像置校 中大學生會宣暴

香港文匯報訊(記者 余韻)反修例示威已經變質為暴力行動，對香港社會造成難以復原的破壞。一眾暴徒在打着「抗爭」的旗號乘機作亂，在背後「搞風搞雨」的大學生罪責難逃。昨日中大學生會將據說籌募20萬元所製的所謂「香港民主女神像」置於校內文化廣場，實質卻是頭戴頭盔與防毒面罩、拿着雨傘以歌頌暴徒的雕像，更被掛上涉鼓吹「港獨」的「光復香港、時代革命」旗幟。有中大大校董表示，該雕像體現了暴亂思想，促請校方積極處理，否則後患無窮。

暴亂思想無孔不入，大學學生會更是想方設法將相關思想滲入校園，對學生進行「洗腦」。昨日，中大學生會將所謂的「香港民主女神像」置於校內文化廣場，該雕像以暴徒為藍本，高約4米，頭戴頭盔、防毒面罩，一手拿着傘，另一手則手持「光復香港、時代革命」口號的旗幟。

在近日的暴亂中，暴徒打着所謂「光復香港、時代革命」的口號，將暴力美化成「光復」、將違法美名為「革

命」，肆無忌憚恣意破壞，挑戰「一國兩制」及香港法治，令人心寒；中大學生會將如斯雕塑放置校園之舉，更是明目張膽煽動暴力及鼓吹「港獨」。

何啟明：想將暴亂思想引入校園

中大校董、工聯會立法會議員何啟明表示，學生會此舉無疑是想將暴亂思想引入校園。

他指中大學生會一直慫恿學生走上街頭「抗爭」，在迎新活動上甚至戴上頭盔、「豬嘴」進行拍照，是次更將此暴徒雕像置於校內公開場所，宣傳暴力的意圖不言而喻。

何啟明又感慨，雖然文化廣場屬於學生會管理位置，但他們濫用校方給予的自由，實在讓人難過和失望。故他認為，中大校方需要果斷、積極進行處理，至少要限制雕塑置於學生會活動室內。他提醒校方，若放任不管，「帶來的負面影響甚至較過去的『民主女神像』更嚴重」。

香港文匯報記者就雕塑事件向中大查詢，惟截稿時仍未收到相關回覆。



官員有Say